VHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA NEPEQHErO 111.08918.1 ‘BPROI-IS-
CTAB ”n "3ATO PA WWW.ABTOBPOHA.P®

ron | OBbEM | ™n
MAPKA i MOBETb i gunycka | pgeuratens | MK mppgosa
Changan ! Hunter Plus ! 2023- | 2.0 | AKIIN | MOSHBIN
[aiika 3aknagHas M10 3awmTa
KpOHLITEH

Bbont M10x25
Laiba 10 ysenmy

VlHCprKLWIﬂ Nno yCTaHoOBKe: CocTtaB ni3genusa:

1. [leMoHTUpOBAaTb LUTATHbIN NbINBHUK. =

2. BkpyTuTb WTaTHLIA GoNT B oTBepcThe (A) Ha 2-3 obopoTa. HaI/IMeHOBaHI/Ie KOJ'I BO MOMeHT 3aTHKKM
3. YcTaHoBUTb raiku 3aknagHsle M10 Hag otBepcTusimm (B) yepes oteepctue (B). akpytiTs 6ontel M10x25 B Bont M10x25 4 wr 49.0 Hm
yCTaHOBMEHHbIE raliku 3aknagHble Ha 2-3 obopora.  Wawca 10 ysenuy 4 wr

4. 3aBeCTU KPOHLLTENH OTKPLITLIMY Nasamu Ha ycTaHoBneHHble 6onTsl M10x25. Maiika 35‘"3’1"35" M10 ? LT

5. 3aBeCTU NepeaHIo YacTb 3alUUTbl OTKPbITLIM Ma30M Ha 3aKpyYeHHbI WTaTHbIi Gont (A). Kponfuf:;: 1 ﬁ:

6. 3akpenuTb 3afHI00 YacTb 3awuTel Gontamu M10x25 (I7) K yCTaHOBMNEHHOMY KPOHLLTENHY.

7. 3akpenuTb 3aluTy WTATHbIM Kpenexom ([).

8. BaTAHYTb BCe pe3bGoBble COENHEHNS C HEOGXOANMbIM YCUIMEM, UCTIONBb30BaHNE MHEBMONHCTPYMEHTa
3anpeLleHo.

HDOMBBOAMTeﬂb BrpaBe BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO 3aLLUThI.
TexHu4eckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



